

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Благоустройство. Культура. Инициативы





Когда в муниципальных образованиях трудятся неравнодушные, энергичные, честные, порядочные люди, проявляющие искреннюю заботу о жителях, то именно там и добиваются эффективного решения возникающих проблем.

на заседании Совета по развитию местного самоуправления



Урал был и остается промышленным краем, опорным краем державы. Пока у нас сильная промышленность — Урал тоже будет сильным. Но я хочу подчеркнуть, что главное богатство Урала — не руда и металлы, не станки и машины, а люди.

во время рабочей поездки в Южный управленческий округ

Памятный знак и украшение города

Четвертого ноября в Каменске-Уральском откроют стелу «Город трудовой доблести»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Центр Каменска-Уральского теперь не узнать – здесь появилась 26-метровая стела «Город трудовой доблести». Сейчас строители завершают облицовку объекта элементами художественного литья. В День народного единства, 4 ноября, ее торжественно откроют в присутствии горожан.

Рядом со стелой «выросли» четыре пилона – их уже облицевали пластинами художественного литья. На один из пилонов нанесен список предприятий, эвакуированных в Каменск-Уральский в годы Великой Отечественной войны. На другом появится текст указа Президента России Владимира Путина о присвоении городу звания «Город трудовой доблести». Также на пилонах и са-

мой стеле разместят фотографии военных лет.

– Это ожившие в металле снимки наших тружеников тыла, заводских цехов военного периода. Хочу отметить, что стела не является мемориальным объектом – это знак доблести, олицетворение героизма наших горожан в годы Великой Отечественной войны, – сказал глава Каменска-Уральского Алексей Герасимов.

По словам строителей, окисление изображениям не грозит, поскольку металлическую поверхность заранее покрыли воском. Внутри стелы смонтированы светильники, их работу уже протестировали. Кроме того, всю композицию будут подсвечивать два прожектора.

В 2024 году у стелы запустят два фонтана – они почти готовы. Территория вокруг объекта будет благоустроена.

Напомним, Каменск-Уральский получил звание города трудовой доблести в 2021 году. В годы Великой Отечественной войны он был единственным городом, выпускающим алюминий, из которого делали самолеты и двигатели для танков Т-34.

Ранее, в 2020-м такого звания были удостоены Екатеринбург и Нижний Тагил, в них уже открыты памятные стелы.